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Κανονισμός αξιολόγησης και εξετάσεων  φοιτητών στο προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 

Στόχος της αξιολόγησης των φοιτητών μέσα από τη διαδικασία  των εξετάσεων στο Τμήμα ΕΖΠ,  

είναι η διαπίστωση και η επιβεβαίωση των γνώσεων των εξεταζόμενων στο πλαίσιο των 

μαθησιακών στόχων κάθε μαθήματος. Κατά τη διαδικασία των εξετάσεων, με ευθύνη των 

διδασκόντων, οι φοιτητές/τριες  αξιολογούνται για την ευρύτητα και το βάθος των γνώσεων τους. 

Για την αποφοίτηση και τη λήψη του Πτυχίου ΕΖΠ, απαιτείται η επιτυχής εξέταση σε όλα τα 

υποχρεωτικά μαθήματα των δέκα εξαμήνων σπουδών, στα επιλογής μαθήματα και στην πτυχιακή 

εργασία. Με την επιτυχία στις εξετάσεις, πιστοποιούνται η θεωρητική κατάρτιση και η πρακτική 

εμπειρία των εξεταζόμενων. Ο παρών κανονισμός αποσκοπεί στη ρύθμιση λεπτομερειών των 

διαδικασιών αξιολόγησης και εξετάσεων φοιτητών στο Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών στο 

Τμήμα ΕΖΠ με τρόπο που: 

 να διασφαλίζονται συνθήκες ίσων ευκαιριών στους εξεταζόμενους, 

 να κατοχυρώνονται συνθήκες ευγενούς άμιλλας, όπως αρμόζει σε 

πανεπιστημιακούς φοιτητές και αυριανούς επιστήμονες,  

 να κατοχυρώνει την προσωπική και επιστημονική αξιοπρέπεια ενός εκάστου των 

διδασκόντων, των φοιτητών και των διοικητικών και όλων μαζί ως ενιαίου 

ακαδημαϊκού σώματος, 

 να διαφυλαχτεί το κύρος του ακαδημαϊκού ιδρύματος κατά τη σημαντική αυτή 

φάση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.  

Πραγματοποίηση εξετάσεων 

  Οι εξετάσεις διεξάγονται από τον διδάσκοντα (ή διδάσκοντες σε περίπτωση 

συνδιδασκαλίας) που έχει την ανάθεση του μαθήματος συνεπικουρούμενο από άλλα 

μέλη ΔΕΠ, λοιπό προσωπικό και τους Διοικητικούς υπαλλήλους και μέλη ΕΤΕΠ του 

Τμήματος. (Με τον όρο “διδάσκων ή διδάσκοντες” στη συνέχεια εννοείται κάθε μέλος 

ΔΕΠ, ή διδάσκων με Π.Δ. 407, που έχει την ανάθεση του μαθήματος).  Η αποκλειστική 

ευθύνη για την διεξαγωγή των εξετάσεων ανήκει στον διδάσκοντα, που έχει την ανάθεση 

του μαθήματος. 

 Οι εξετάσεις γίνονται στο τέλος κάθε ακαδημαϊκού εξαμήνου: Ιανουάριο-Φεβρουάριο, για τα 

μαθήματα που διδάσκονται στο χειμερινό εξάμηνο, και Ιούνιο, για τα μαθήματα που 

διδάσκονται στο εαρινό εξάμηνο. Η επαναληπτική εξεταστική περίοδος λαμβάνει χώρα τον 

Σεπτέμβριο για όλα τα μαθήματα. 

 Διάρκεια και πρόγραμμα εξεταστικής περιόδου 
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Η  διάρκεια της  εξεταστικής περιόδου καθορίζεται με απόφαση της Συγκλήτου εξαρχής 

σε κάθε ακαδημαϊκό έτος. Το πρόγραμμα της εξεταστικής περιόδου πρέπει να 

οριστικοποιείται μέχρι το τέλος της 9ης εβδομάδας κάθε ακαδημαϊκού εξαμήνου. Ειδικά 

για το πρόγραμμα της επαναληπτικής εξεταστικής περιόδου, αυτό πρέπει να 

οριστικοποιείται μέχρι το μέσον Ιουνίου. Κατά την κατάρτιση του προγράμματος της 

εξεταστικής περιόδου ζητείται η γνώμη των φοιτητών. Το πρόγραμμα της εξεταστικής 

περιόδου εγκρίνεται με απόφαση της Συνέλευσης. Αλλαγές στο εγκεκριμένο πρόγραμμα 

εξετάσεων γίνονται με απόφαση του Προέδρου του Τμήματος, μόνον για λόγους 

ανωτέρας βίας και μετά από σχετική συνεννόηση με τον διευθυντή της ακαδημαϊκής 

μονάδας που έχει την ευθύνη διδασκαλίας του αντίστοιχου μαθήματος και τους 

εκπροσώπους των φοιτητών. Δεν επιτρέπεται για κανέναν λόγο η εξέταση κάποιων 

φοιτητών σε ειδική εξέταση, διαφορετική και επιπλέον αυτής που έχει καθοριστεί στο 

πρόγραμμα εξετάσεων. To αναλυτικό πρόγραμμα περιλαμβάνει: 

o ημερομηνίες  

o τόπο και ώρες διεξαγωγής των εξετάσεων για κάθε μάθημα  

o όνομα υπεύθυνου διδάσκοντα ή διδασκόντων  

o όλες τις συναφείς τεχνικές λεπτομέρειες και ενδεχομένως ιδιαίτερες ρυθμίσεις 

Η κατανομή των επιτηρητών καταρτίζεται από την Γραμματεία του Τμήματος, η οποία και 

τους ενημερώνει για τις επιτηρήσεις που οφείλουν να κάνουν, σε εύλογο χρονικό 

διάστημα, μετά την κατάρτιση του αναλυτικού προγράμματος. Η κατανομή πρέπει να 

διασφαλίζει την ύπαρξη δύο τουλάχιστον επιτηρητών ανά αίθουσα εξέτασης (ένας 

επιτηρητής περίπου ανά 30 εξεταζόμενους). 

 

 

Διαδικασία εξετάσεων 

 Η εξέταση κάθε μαθήματος μπορεί να είναι γραπτή, προφορική, πρακτική ή συνδυασμός 

όλων των παραπάνω κατά την κρίση των διδασκόντων κάθε μαθήματος. Για φοιτητές με 

αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες (ΦμεΑ), που είναι εγγεγραμμένοι στη 

δομή ΠΡΟΣΒΑΣΗ, ο τρόπος και η διαδικασία εξέτασης προτείνονται από την εν λόγω 

δομή του ιδρύματος. Για την ομαλή προετοιμασία της εξέτασης από τους εξεταστές, οι 

ΦμεΑ υποχρεούνται να δηλώσουν εγκαίρως τα μαθήματα και τον τρόπο εξέτασης στη 

Γραμματεία του Τμήματος. 

 Η ύλη, επί της οποίας γίνονται οι εξετάσεις, πρέπει να γνωστοποιείται στους φοιτητές 

και να αναρτάται στην πλατφόρμα e-class μέχρι τη 10η εβδομάδα κάθε ακαδημαϊκού 
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εξαμήνου. Μέσα στην ίδια προθεσμία, πρέπει, επίσης, να γνωστοποιούνται στους 

φοιτητές οι λεπτομέρειες του τρόπου εξέτασης (π.χ., προφορική ή γραπτή, θεωρητική ή 

πρακτική) και η μεθοδολογία της βαθμολόγησης (π.χ., κατανομή συντελεστή βαρύτητας 

των διαφόρων τμημάτων της εξέτασης). 

Δικαίωμα εξέτασης 

 Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στις εξετάσεις είναι: α) η δήλωση των μαθημάτων στην 

ηλεκτρονική γραμματεία, β) η εκπλήρωση των υποχρεώσεων (π.χ. παρουσιών) στις 

εργαστηριακές ασκήσεις (όπου υπάρχουν), γ) η δήλωση του μαθήματος στον 

διδάσκοντα - εάν αυτό έχει οριστεί και ανακοινωθεί εκ των προτέρων (π.χ. για τον 

καθορισμό ομάδων στις εξετάσεις εργαστηριακών ασκήσεων), καθώς και δ) η επίδειξη 

ακαδημαϊκής (φοιτητικής) ταυτότητας ή άλλου επίσημου εγγράφου (όπως ταυτότητα, 

διαβατήριο) για τον έλεγχο της ταυτοπροσωπίας από τους επιτηρητές. Φοιτητές που δεν 

έχουν καταθέσει δήλωση μαθημάτων εντός της ορισμένης προθεσμίας στην αρχή κάθε 

ακαδημαϊκού εξαμήνου, κατά τα οριζόμενα από τις σχετικές διατάξεις, θεωρείται ότι δεν 

παρακολουθούν το μάθημα και δεν επιτρέπεται να εξεταστούν. Σε περίπτωση στην οποία 

από παραδρομή εξεταστούν, δεν βαθμολογούνται. Ειδικώς οι φοιτητές των 

προγραμμάτων σπουδών πρώτου κύκλου που έχουν συμπληρώσει την περίοδο 

κανονικής φοίτησης, που ισούται με τον ελάχιστο αριθμό των αναγκαίων για την 

απονομή του τίτλου σπουδών ακαδημαϊκών εξαμήνων, δικαιούνται να εξετάζονται κατά 

την εξεταστική περίοδο κάθε ακαδημαϊκού εξαμήνου.  Ο ανώτατος αριθμός μαθημάτων 

και λοιπών εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, στις οποίες δύναται να αιτηθεί την 

αξιολόγησή του κάθε φοιτητής ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο, ορίζεται σε ν + 4 μαθήματα 

(όπου ν = μαθήματα εξαμήνου, +4 μαθήματα= μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων στα 

οποία έχουν αποτύχει και τα οποία απαιτείται να έχουν δηλωθεί στην ηλεκτρονική 

γραμματεία). Φοιτητές, οι οποίοι έχουν εξεταστεί με επιτυχία σε μαθήματα σε άλλα 

εκπαιδευτικά ιδρύματα, στο πλαίσιο της δράσης Erasmus, δικαιούνται απαλλαγή από τις 

σχετικές εξετάσεις στο τμήμα κάθε μαθήματος, επί του οποίου έχουν ήδη εξεταστεί με 

επιτυχία. Για τη σχετική αναγνώριση, οι φοιτητές πρέπει να καταθέτουν τα σχετικά 

δικαιολογητικά εντός δύο εβδομάδων από την επιστροφή τους. Φοιτητές, οι οποίοι έχουν 

εγγραφεί στο Τμήμα μετά από κατατακτήριες εξετάσεις, δικαιούνται απαλλαγή από τις 

εξετάσεις σε μαθήματα, για τα οποία αιτούνται σχετικά προς το Τμήμα. Η αίτησή τους 

εξετάζεται από επιτροπή μελών ΔΕΠ, η οποία έχει οριστεί και ειδικά εξουσιοδοτηθεί για 

τον σκοπό αυτόν από τη Συνέλευση. 

 Μέτρα πρόνοιας για την αξιολόγηση ασθενών φοιτητών  
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Στην περίπτωση που κάποιος φοιτητής αποδεδειγμένα, με σχετική γνωμάτευση δημόσιου 

φορέα, έχει ασθενήσει ή αναρρώνει από βαριά ασθένεια κατά τη διάρκεια της 

εξεταστικής περιόδου, ο διδάσκων οφείλει να τον εξετάσει σε άλλη προγραμματισμένη 

ημερομηνία, αμέσως μόλις εκλείψει ο λόγος αδυναμίας συμμετοχής του φοιτητή στις 

εξετάσεις. 

 Μέθοδοι αξιολόγησης  φοιτητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 

 Στις περιπτώσεις φοιτητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 

ακολουθούνται οι εξατομικευμένες οδηγίες για κάθε φοιτητή, της Μονάδας Ισότιμης 

Ατόμων με Αναπηρία και Ατόμων με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» (email: 

prosvasi@uth.gr) καθώς και τα κατωτέρω: 

 - Για τους φοιτητές με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες που επιλέγουν να δώσουν 

προφορικά, τα θέματα και οι διευκρινίσεις θα πρέπει να διατυπώνονται προφορικά και 

γραπτά ταυτόχρονα. 

 - Για τους φοιτητές με αναπηρία όρασης που επιλέγουν να δώσουν προφορικά σε 

κάποιες περιπτώσεις απαιτούνται απτικές πληροφορίες (π.χ. διαγράμματα, σχήματα). 

 - Οι φοιτητές που είναι κωφοί ή βαρήκοοι εξετάζονται γραπτά. Ωστόσο στην περίπτωση 

που οι εξετάσεις είναι προφορικές για όλους τους φοιτητές τότε οι κωφοί φοιτητές, εάν 

το επιθυμούν, μπορούν να έχουν διερμηνέα ελληνικής νοηματικής γλώσσας (ΕΝΓ), μετά 

από αίτημα τους σε σχετικούς οργανισμούς ή στην ΠΡΟΣΒΑΣΗ, ώστε να γίνουν οι 

απαραίτητες ενέργειες. Είναι σημαντικό οι διδάσκοντες να είναι ενημερωμένοι από πριν 

για το όνομα του διερμηνέα που θα βρίσκεται (δια ζώσης ή εξ αποστάσεως) την ώρα της 

εξέτασης. 

 - Οι φοιτητές με κινητική αναπηρία θα πρέπει να έχουν πρόσβαση στο χώρο εξέτασης, 

δηλαδή να υπάρχει δυνατότητα εύκολης και ελεύθερης κίνησης τους με το αμαξίδιο ή με 

άλλο βοήθημα (π.χ. ασανσέρ, ράμπα εισόδου). 

 - Σε κάθε περίπτωση, ο τρόπος αξιολόγησης ατόμων ΑΜΕΑ και ΑΕΕΑ γίνεται σε 

συνεννόηση του διδάσκοντα με τον φοιτητή. 

 

 

Έναρξη εξετάσεων  

 Κάθε εξεταζόμενος οφείλει να παρουσιαστεί στην καθορισμένη για την εξέταση αίθουσα 

το αργότερο δεκαπέντε (15) λεπτά πριν από την προγραμματισμένη ώρα. Οι φοιτητές 

οφείλουν να έχουν μαζί τους τη φοιτητική τους ταυτότητα, ο έλεγχος της οποίας είναι 

στην δικαιοδοσία των επιτηρητών τόσο πριν όσο και κατά τη διάρκεια των εξετάσεων.  
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Κάθε φοιτητής οφείλει κατά τη διάρκεια της γραπτής εξέτασης να σεβαστεί τους όρους 

ομαλής διεξαγωγής της, αποφεύγοντας οποιεσδήποτε ενοχλήσεις προς τους υπολοίπους 

εξεταζόμενους. Κάθε φοιτητής οφείλει να ακολουθήσει τις υποδείξεις των επιτηρητών 

όσον αφορά τον τρόπο διάταξης στην αίθουσα (αλλαγή θέσης ή αίθουσας) . 

 Ο διδάσκων και οι επιτηρητές που έχουν οριστεί για κάθε μάθημα διευθετούν τα 

ακόλουθα: 

o την εσωτερική (εντός της αιθούσης) διάταξη ή αναδιάταξη των εξεταζόμενων, 

o την κατανομή των απαραίτητων υλικών για τη διεξαγωγή της εξέτασης (κόλλες με 

κατάλληλη σήμανση)  

Ο εξεταζόμενος αναγράφει τα στοιχεία του στο γραπτό του, στην συνέχεια ο επιτηρητής 

ταυτοποιεί μόνο με την επίδειξη φοιτητικής ή αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου ή 

άδεια οδήγησης.  Πριν από τη διανομή των εντύπων με τα θέματα ή την εκφώνηση των 

θεμάτων, οι εξεταζόμενοι οφείλουν να απομακρύνουν κάθε είδους βοηθήματα εκτός από 

εκείνα που προβλέπει ρητά το αναλυτικό πρόγραμμα των εξετάσεων ή επιτρέπει ο 

διδάσκων. Κινητά τηλέφωνα ή οποιοδήποτε άλλο μέσο επικοινωνίας δεν πρέπει κατά 

κανένα τρόπο να χρησιμοποιούνται κατά τη διάρκεια των εξετάσεων. Πρέπει να είναι 

απενεργοποιημένα, (όχι απλώς σε ρύθμιση αθόρυβης ειδοποίησης κλήσης) και να μην 

βρίσκονται καν πάνω στο έδρανο. Η ενεργοποίηση τους θεωρείται προσπάθεια 

αντιγραφής.  

Μετά την ολοκλήρωση της επίδοσης των θεμάτων οι εξεταζόμενοι μπορούν, αφού 

μελετήσουν τα θέματα, να υποβάλουν διευκρινιστικές ερωτήσεις στον διδάσκοντα. Οι 

απαντήσεις σε τυχόν ερωτήσεις φοιτητών επί των θεμάτων των εξετάσεων, κατά την 

διάρκεια της εξέτασης, δίνονται μόνο από τον διδάσκοντα. Δεν επιτρέπεται σε κανέναν 

εξεταζόμενο η αποχώρηση από τις αίθουσες των εξετάσεων πριν από την παρέλευση 

μίας (1) ώρας από την έναρξη της εξέτασης. Η έξοδος από την αίθουσα κατά τη διάρκεια 

της εξέτασης και η επάνοδος για τη συνέχισή της γενικά απαγορεύεται. Σε εξαιρετικές 

περιπτώσεις μπορεί ωστόσο να επιτραπεί, κατά την κρίση των επιτηρητών, ολιγόλεπτη 

και μεμονωμένη έξοδος εξεταζόμενου με συνοδεία επιτηρητή, η οποία αναγράφεται στο 

γραπτό του. Δεκαπέντε (15) λεπτά πριν από τη λήξη των εξετάσεων οι εξεταζόμενοι 

ειδοποιούνται ότι επίκειται η εκπνοή της. Η ώρα λήξης της εξέτασης αναγράφεται στον 

πίνακα. Μόλις ολοκληρωθεί η καθορισμένη για την εξέταση προθεσμία οι επιτηρητές 

οφείλουν να διακόψουν τους εξεταζόμενους και να παραλάβουν τα γραπτά. Μετά το 

πέρας της εξέτασης, οι επιτηρητές διαγράφουν όλα τα κενά διαστήματα και 
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μονογράφουν τα γραπτά. Ύστερα, αφού καταμετρήσουν και αριθμήσουν τα γραπτά τα 

παραδίδουν στο διδάσκοντα.  

 

  Επιτυχής εξέταση  

Επιτυχής θεωρείται η αξιολόγηση των φοιτητών όταν ο βαθμός που έχουν λάβει στην 

εξέταση είναι μεγαλύτερος ή ίσος με πέντε (5), σε κλίμακα βαθμολογίας από μηδέν (0) 

έως δέκα (10). H κλίμακα βαθμολόγησης τίθεται ανά μισή μονάδα. Αιτήματα από 

φοιτητές για ελάχιστο βαθμολογικό όριο για αποδοχή επιτυχίας που κατατίθενται πριν, 

κατά ή μετά την εξέταση κάποιου μαθήματος, δεν εξετάζονται καθόλου και 

απορρίπτονται αμέσως. 

Εξέταση από Τριμελή Επιτροπή 

 Σε περίπτωση που κάποιος φοιτητής αποτύχει περισσότερες από τρεις (3) φορές στο ίδιο 

μάθημα (τουλάχιστον τέσσερις αποτυχίες), δύναται να ζητήσει, με αίτησή του προς τον 

Πρόεδρο του Τμήματος, να αξιολογηθεί από τριμελή επιτροπή, η οποία αποτελείται από 

διδακτικό προσωπικό του ίδιου ή άλλου Τμήματος του ΑΕΙ με γνωστικό αντικείμενο ίδιο ή 

συναφές με αυτό του προς εξέταση μαθήματος, στην οποία δεν δύναται να συμμετέχει ο 

διδάσκων του μαθήματος. Αν ο Πρόεδρος του Τμήματος δεν ορίσει τα μέλη της 

επιτροπής του πρώτου εδαφίου εντός ενός (1) μηνός από την υποβολή της αίτησης, ο 

φοιτητής δύναται να ζητήσει τον ορισμό τους από τον Κοσμήτορα της Σχολής. Αν δεν 

ορισθεί επιτροπή από κανένα από τα αρμόδια όργανα εντός εξήντα (60) ημερών από την 

υποβολή του αιτήματος, ο φοιτητής υποβάλλει την αίτησή του στο Υπουργείο Παιδείας 

και Θρησκευμάτων, το οποίο ελέγχει τον Πρύτανη για τη μη υλοποίηση του αιτήματος. 

Η αξιολόγηση από την τριμελή επιτροπή της παρούσας πραγματοποιείται οποτεδήποτε 

εντός του ακαδημαϊκού έτους. Ο τρόπος αξιολόγησης του φοιτητή αποφασίζεται από την 

Τριμελή Εξεταστική Επιτροπή. Σε περίπτωση αποτυχίας κατά την αξιολόγηση από την 

Τριμελή επιτροπή, ο φοιτητής επανέρχεται στο καθεστώς εξέτασης που ισχύει και για 

τους υπόλοιπους φοιτητές. Αν υπάρξουν και πάλι τουλάχιστον τέσσερις ανεπιτυχείς 

προσπάθειες εξέτασης στο ίδιο μάθημα, έχει δικαίωμα αξιολόγησης, ύστερα από αίτησή 

του, και πάλι από Τριμελή Επιτροπή. Η μη προσέλευση του φοιτητή στην 

προγραμματισμένη εξέταση για σημαντικούς λόγους που αποδεικνύονται επαρκώς, δεν 

θα θεωρείται ως ανεπιτυχής εξέταση και θα ορίζεται νέα ημερομηνία εξέτασης.  
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 Χρήση παράτυπων μέσων για επιτυχία στις εξετάσεις  

 Η παραβίαση της γνησιότητας των εξετάσεων με συνεργασίες μεταξύ των εξεταζόμενων 

ή χρήση μεθόδων υποκλοπής των απαντήσεων τιμωρείται. Σε περίπτωση απόπειρας 

αντιγραφής ο επιτηρητής οφείλει να μονογραφεί τα γραπτά των εξεταζόμενων που 

συνετέλεσαν σ' αυτήν και να ενημερώσει τον διδάσκοντα. Τεκμηριωμένη  αντιγραφή ή  

πρόθεση αντιγραφής θεωρείται μεταξύ άλλων: (α) Όταν μετά την έναρξη της εξέτασης 

βρεθούν πάνω ή δίπλα σε κάποιον φοιτητή, σημειώσεις, βιβλία, κινητό (μη 

απενεργοποιημένο) ή άλλη ηλεκτρονική συσκευή που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 

αντιγραφή. (β) Όταν δύο ή παραπάνω γραπτά συμπίπτουν σε βαθμό που δεν επιδέχεται 

εξήγηση άλλη πέραν της αντιγραφής. Στην περίπτωση (β) ή και σε άλλες ανάλογες 

περιπτώσεις τις οποίες ο διδάσκων ενδέχεται να θεωρήσει προβληματικές, μπορεί, πριν 

παραπέμψει την υπόθεση, να καλέσει τους εμπλεκόμενους φοιτητές για εξηγήσεις ή και 

για πρόσθετη προφορική εξέταση. 

Σε τέτοιες περιπτώσεις, το γραπτό δεν εξετάζεται καθόλου και στον φοιτητή τίθεται 

βαθμός μηδέν (‘0’). Περιστατικά φοιτητών που χρησιμοποιούν παράτυπα μέσα για 

επιτυχία στις εξετάσεις, αναφέρονται αμέσως, με ευθύνη των διδασκόντων, στον 

Πρόεδρο του Τμήματος και στον Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών. 

 Εκ νέου εξέταση σε μαθήματα στα οποία έχει ήδη επιτύχει κάποιος φοιτητής για 

προσπάθεια βελτίωσης του βαθμού επιτρέπεται σε συνεργασία με τους διδάσκοντες. Η 

επανεξέταση θα λαμβάνει χώρα το περισσότερο σε δύο εξεταστικές περιόδους από την 

αρχική επιτυχία, θα μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνον μία φορά για κάθε μάθημα και 

συνολικά σε πέντε μαθήματα στο σύνολο του προγράμματος σπουδών, ο δε βαθμός της 

επανεξέτασης είναι ο τελικός. 

 Ανακοίνωση βαθμολογιών  

Η κατάθεση των βαθμολογίων από τους διδάσκοντες ολοκληρώνεται υποχρεωτικά εντός 

21 ημερών από την ημέρα της εξέτασης. Οι βαθμολογίες που ανακοινώνονται από τη 

Γραμματεία, είναι οι μόνες επίσημες και ισχύουσες.  

 Ένσταση μπορεί να υποβληθεί εγγράφως κατά τη διάρκεια της εξέτασης ή και μία 

εργάσιμη ημέρα μετά το πέρας αυτής, στη Γραμματεία του Τμήματος. Οι ενστάσεις 

ελέγχονται οπωσδήποτε πριν από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, από τον 

Πρόεδρο του Τμήματος και πιθανόν από την ΓΣ του Τμήματος.  

 Ο Πρόεδρος ή η ΓΣ του Τμήματος μπορεί να εισηγηθεί στα κατά νόμο αρμόδια όργανα κυρώσεις, 

εφ' όσον κριθεί ότι υπάρχει θέμα. Κατά των ανωτέρω εισηγήσεων και των αποφάσεων οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσφύγουν στη ΓΣ του Τμήματος. 
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(επικαιροποιημένο σύμφωνα με: ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ  Αριθμ. 4665/23/ΓΠ Τεύχος B’ 
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